consorci d’estudis,

cemj(:al mediacio i conciliacio
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En aquesta senténcia es debat quina ha de ser la base reguladora en els suposits
de recaiguda d’incapacitat temporal (IT), i, en concret, si ha de ser la del mes
anterior o la del primer procés d'IT.

El TS, seguint la doctrina recollida a les SSTS 2 d'octubre de 2003 (recurs 3605/2002) i
12 de juliol de 2007 (recurs 5448/2005) conclou que:

e Si partim de la naturalesa contributiva de prestacié d’IT i de la finalitat d’aquest
subsidi, que no és altra que suplir la manca de rendes derivada d'una situacié de
baixa laboral, la solucié logica és entendre que la prestacio ha d'estar
connectada amb la situacié més propera a la de la darrera baixa.

e Per tant, és aquesta nova situacié la que determina el reconeixement del dret i la
seva quantia. Aix0 significa que en el moment de la recaiguda cal tornar a
calcular la base reguladora de la prestacié en atencié a les circumstancies
concurrents en aquest instant.
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